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Résoudre des problémes

Problémes divers s

1./ Le stade de France peut accueillir 85 000 spectateurs. A 'occasion d'un mafch de
rugby, 72 514 places ont été vendues au prix unigue de 14,50 euros.
- Combien de places etaient encore disponibles 2

B8 000~ 7. 7

2./ Un commercant a commandé 25 vélos pour une somme totale de 2 125 ewros. ||
compie les revendre pour une somme de 105 euros pigce.
- Combien [e commergant a-+il pavé chaque vélo 2
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3./ Les parenfs de Nathdh ont aocheté un salon de jardin composé d'une table cottant
85 euros, de 4 chaise valant 37 euros 'une et un parascl. Le montant total de la facture
est de 288 euros.

- Quel est le prix des chaises 2

4./ Les parents d’lsabelle on* acheté un nouveau téléviseur codtant 480 eurcs. Le
vendeur leur accorde une remise de 5 %. s donnent un premier versement de 150
euros et paieront le reste en 3 versemeants mensuels.

- Cornbien vontils payer le téléviseur aprds la remise du vendeur 2
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1./ La famille Grantécran va au cinéma. Chacun paye 6,50 eurcs g place et s'achéte
une glace pour 2 euros et un soda. M. Graniécran o payé 10 euros par personne et &0
euras en fout pour la sortie.

- Quel est le prix d'un soda 2

2./ Le trésorier d'une équipe de football doit acheter de equipements pour les seize
joveurs de son équipe. Chaque équipement ast composé d'un maillot & 25 €, d'un
shorf & 15,50 eurcs et d'une pdire de bas a 6,80 €.

- Quel est le prix d'un équipement complet pour un joueur 2
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- Combien codtent fous Fe}équfpemems de tous les joueurs de 'éguipe 2
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Le vendeur du magatin de sport accorde une réduction de &0 euros sur le montant
total de I'achat.

- Combien |e fresorier va-til dépenser pour les equipements de fous les jousurs 2
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3./ Une bibliothécaire vient de faire 'invenfaire du coin jeunesse. Hle a compté 5 842
livres. Elle doit les ranger sur des &tagéres sur lesquelles on peut placer 60 livres.
- Combien d'éfageres pourra-telle remplir 2
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4./ Une fablette de chocolat pése 125 g.
- Quelle est la masse de 4 tablettes de choeolat 2

Un cormmergant vient de récevoir un carton de logrammes de chocolat.
- %ﬂbien cela représente-1-l de tablettes 2






